
Α. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση xx + e = 0 έχει ακριβώς μια λύση για x<0,                                                  

που βρίσκεται στο  
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Β. Έστω η παραγωγίσιμη συνάρτηση  f : - , 0 R   για την οποία ισχύει                                            

-xxf (x) = xe +1 για κάθε x<0 και  f 1 e   . 

B1. Να δείξετε ότι -xf (x) = -e + ln(-x) , x<0. 

B2. α. Να αποδείξετε ότι η f έχει ολικό μέγιστο σε σημείο 
0

1
x 1 ,

2

 
   
 

. 

      β. Ισχύει 0f (x ) < 0 .     

B3. Να δείξετε ότι η f έχει κατακόρυφη ασύμπτωτη. 

Β4. Να βρείτε το 
x -
lim f (x)
 

. 

Β5. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση 0f (x) = 2f (x )  έχει ακριβώς δυο ρίζες στο  - , 0 . 


